



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊
网站：www.harianbaru.com
电话：081318597128

公元2021年9月04日（星期六）

第459期

国会将讨论通过新首都管理机构 总统将委任机构首长负责明年开始建设

（本报讯）政府证实，它正在筹备成立国家首都管理机构（IKN），该机构将在首都从雅加达迁至东加里曼丹后进行管理工作。总统发言人 Fadjroel Rachman 表示，安排“首都管理机构”成立的总统决定书，将随着国会通过 IKN 法案而最终确定。

“预计首都管理

机构法案将与首都管理局的总统决定书同时完成。我们只能从总统令（presidential decree）的内容中看到这个过程。所以我们会等待，” Fadjroel 在 2021 年 9 月 4 日星期六引用的一条短消息中说。

首都管理机构负责人将直接向总统报告。该管理局的负责人将成为东加里曼丹新首都的

首长。只有在 IKN 法案通过后才发布涵盖 IKN 机构设立的具体内容。

Fadjroel 表示，目前 IKN 法案草案已经在部委和机构层面进行了讨论。国会对 IKN 法案的讨论正在等待总统给立法机关领导层的信。“在提交新首都机构特别法案时，我们正在等待总统的决定，”他说。

Fadjroel 确保政府在首都搬迁方面得到了社区和联盟党的支持。加里曼丹的所有省长也提供支持。此前，国家发展规划部/Bappenas 确保 IKN 的转让将在 2045 年实现。国家计委区域发展副手 Rudy S. Prawiradinata 表示，可以通过使用技术来解决因新冠病毒疫情而导致的施工延误。

“随着新技术的

发展，这些（发展）阶段仍然可以继续。如前所述，目前我们已经开始进入重新造林和恢复森林功能的阶段，” Rudy 说。Rudy 表示 IKN 的开发总体规划并没有改变，尽管由于疫情导致工作延迟了一年。如果一切顺利，首都的实体建设可以在 2022 年开始。

（莉丽）

滞留印尼的阿富汗难民向联合国公署示威 要求尽快安排前往澳加等国



（本报讯）数以百计的阿富汗难民周二在印尼抗议长期的拖延重新安置过程，他们说现在需要为他们提供新住所，因为塔利班重新掌控政权，已经造成他们不可能重新遣返阿富

汗。据统计资料，过去多年来，共有约 7940 名阿富汗难民漂流到印尼岛屿，由联合国难民事务高级专员署收留，负责安排他们转移到加拿大、澳大利亚等地。

数千名来自阿富汗

的难民，其中大部分来自哈扎拉少数民族，长期受到塔利班的迫害，他们在印尼生活了多年，等待转移到加拿大或澳大利亚等第三国重新安置。

周二，数百人聚集在首都雅加达的联合国难民事务高级专员公署（UNHCR）办公室外，尽管冠状病毒限制禁止示威，他们要求加快处理他们的案件。

难民 Hakmat Ziraki

告诉路透社：“在过去的一年里，联合国难民署一直告诉我们重新安置的可能性只有 1%。”

“今天我们来这里问‘你现在的答案是什么？你是否还在鼓励自愿遣返？’”“我们的人民每天都在死去，”他说。“我们需要一些正义，我们需要重新安置。”难民们恐惧塔利班的屠杀迫害。难民署发言人表示，阿富汗局势对印尼或其他地方

的难民地位没有任何影响，他们的重新安置计划照常进行。印尼不是 1951 年联合国难民事务的签署国。按难民公约，印尼主要被视为寻求第三国庇护者的过境国。考虑到公共卫生风险，示威者被警告散开后，周二的抗议活动中难民与警察之间发生了轻微的混战，因为首都仍在从新一波冠状病毒感染中恢复过来。（莉丽，图片取自路透社）